ПРИЛОЖЕНИЕ 
к распоряжению главы

муниципального образования 

«Город Всеволожск»

от 11.02.2020 года № 12
ПОРЯДОК
учета предложений по проекту актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на период до 2033 года
Настоящий порядок применяется для учета предложений заинтересованных лиц, поступивших в ходе проведения публичных слушаний при обсуждении проекта актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на период до 2033 года.
Предложения направляются в уполномоченный орган заинтересованным лицом по телефону и (или) в письменном виде.
В предложении должно быть указано в какую статью, часть и пункт актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на период до 2033 года предлагается внести поправку и (или) дополнение.

Предложение, оформленное в письменном виде, должно быть подписано и указан почтовый адрес заинтересованного лица.

При подаче предложений по телефону заинтересованное лицо должно представиться и указать свой адрес и (или) телефон для связи.
Уполномоченный орган учитывает все предложения заинтересованных лиц в Журнале учета заявлений и предложений заинтересованных лиц            с обязательным указанием времени и даты поступления.
Предложения в письменном виде направляются заинтересованными лицами в уполномоченный орган после опубликования информационного сообщения в течение всего срока публичных слушаний, но не позднее четырех рабочих  дней после проведения собрания по обсуждению предмета публичных слушаний.

Все учтенные предложения отражаются в протоколе результатов публичных слушаний и носят рекомендательный характер при принятии решения органом местного самоуправления (должностным лицом).
