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заседания рабочей группы по отбору инициативных предложений жителей для включения в муниципальную программу (подпрограмму)

от 25.02.2020г.                                                                                        №2
г.Всеволожск

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Чипизубова Л.Г. – заместитель председателя совета депутатов муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области;
	Грянкина Л.Г. – начальник отдела по организационной работе и взаимодействию с органами государственной власти и МСУ администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
Веселова Е.Г. – начальник отдела дорожного хозяйства и благоустройства Управления строительства, дорожного хозяйства                            и благоустройства администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
Алиева В.С. – ведущий специалист отдела строительства Управления строительства, дорожного хозяйства и благоустройства администрации                   муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
Игошин А.В. – заместитель начальника управления архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
Сайдашев Р.Р. – председатель инициативной комиссии;                                
Буеракова Т.Ф. – член инициативной комиссии;
Вавилова Г.В. – член инициативной комиссии;
Шахов А.Д. – член инициативной комиссии;
Столярчук Б.В. – заместитель директора МУ «Всеволожская муниципальная управляющая компания»;
Секретарь: Григорьева М.Н. – инспектор отдела по организационной работе и взаимодействию с органами государственной власти и МСУ администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области.

Выступили:

Веселова Е.Г.:
 - Архитектура предоставила информацию о том, что земельные участки у дома 18 по ул. Советская и дома 8 по ул. Связи находятся в общедолевой собственности жильцов.
Веселова Е.Г., Чипизубова Л.Г., Вавилова Г.В. – обсуждение о принадлежности земельных участков.

Веселова Е.Г.:
- Есть отчет по обследованию детских площадок. Состояние детских площадок на ул. Связи д. 8 и на ул. Советской д.18 неудовлетворительное.

Игошин А.В.:
- Земельный участок у д.18 по ул. Советской состоит на кадастровом учете, земля находится в общедолевой собственности жильцов. Тратить деньги туда нельзя.

Веселова Е.г.:
- На Советской д.18 есть детская площадка. Это наше имущество и мы его обслуживаем, на Связи д. 8 тоже.

Веселова Е.Г., Столярчук Б.В., Чипизубова Л.Г. – обсуждение обслуживания детских площадок, отбор проектов.

Веселова Е.Г.:
- Необходимо выработать критерии отбора инициативных предложений.

Столярчук Б.В.:
- Есть постановление во ВМУКе о взятии имущества на обслуживание.

Веселова Е.Г.:
- Мы тратим бюджетные деньги на обслуживание детских площадок через ВМУК.

Сайдашев Р.Р.:
- Есть письмо от Комитета правового обеспечения Ленинградской области, в котором сообщается, что земельный участок на ул. Советской д.18 принадлежит собственникам жилого дома. Поэтому к нашей программе он не подходит.

Веселова Е.Г.:
- Значит для себя определяем, что при выборе объекта будем завязываться на земельный участок.

Веселова Е.Г., Чипизубова Л.Г., Вавилова Г.В., Сайдашев Р.Р. – обсуждение порядка выдвижения инициативных предложений граждан.

Вавилова Г.В.:
- Необходимо заменить участок на ул. Советская д.18 на участок          на ул. Связи д.6.

Чипизубова Л.Г., Игошин А.В., Вавилова Г.В., Столярчук Б.В., Сайдашев Р.Р., Шахов А.Д., Буеракова Т.Ф. – обсуждение вопроса.

Веселова Е.Г.:
- Необходимо начать работу по выбору объектов к следующему году.

Веселова Е.Г., Чипизубова Л.Г., Вавилова Г.В. – обсуждение положения        о порядке предоставления, рассмотрения   и   оценки    инициативных предложений       жителей        территории административного          центра          для включения в муниципальную программу
 Буеракова Т.Ф.:
- Предложение: остановиться на земельном участке ул. Советская д.18.

Буеракова Т.Ф., Шахов А.Д., Веселова Е.Г., Сайдашев Р.Р. – обсуждение вопроса по выбору участка.

Веселова Е.Г.:
- В постановлении указано, что имущество, земельные участки, предназначенные для реализации проекта, должны находиться или быть оформлены в муниципальную собственность.

Чипизубова Л.Г., Игошин А.В. – об оформлении земельного участка.

Чипизубова Л.Г.:
- Необходимо уточнить адрес реализуемого проекта.

Чипизубова Л.Г., Веселова Е.Г, Игошин А.В., Вавилова Г.В. – обсуждение вопроса.

Чипизубова Л.Г.:
- Предложение: заменить адрес земельного участка ул.Советская д.18 на участок, ограниченный д.6 по ул.Связи, д.3,5,7 по ул.Победы и д.4,6,8 по ул.Дружбы.

Голосование:
За – 4
Против – 0
Воздержались - 0

Решение:
1. Внести изменения в муниципальную программу и заявку. 
Название программы «Приобретение и установка детских игровых, спортивных элементов на территории общего пользования, ограниченной    д.6 по ул.Связи, д.3,5,7 по ул.Победы и д.4,6,8 по ул.Дружбы г.Всеволожска Ленинградской области».
2. К 1 апреля 2020 года инициативной комиссии необходимо составить перечень малых архитектурных форм и работ, которые необходимо реализовать на детской площадке.


Секретарь                                                                               М.Н. Григорьева
