PAGE  
17

Отчет  главы  администрации  

муниципального  образования  «Город  Всеволожск»
Уважаемые депутаты!

       Администрация  МО «Город Всеволожск» сегодня отчитывается по итогам работы  за 2008 год.

       2008 год  в целом для муниципального образования  сложился удачно.  Мы смогли достигнуть значительных показателей в  экономическом развитии,  в бюджетной политике, в совершенствовании  структуры управления городским хозяйством.  Безусловно,  есть  много задач,  которые   остаются еще не решенными. Есть области городского хозяйства,  где нам не удалось  достигнуть намеченных показателей. В своем докладе я об этом остановлюсь подробнее. Однако в целом, процессы, протекающие в  муниципальном образовании, я охарактеризовал бы  как динамичные.  

       Администрация муниципального образования, как  орган управления, осуществляющий целенаправленную последовательную политику в области управления городским хозяйством  на сегодняшний день, сложился.

       Основная  стратегическая задача, стоящая  перед Администрацией  в переходный период 2006-2009 годы (в соответствии с ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления»), а именно - создание устойчивой эффективной системы жизнедеятельности муниципального образования,  выполняется.

        Безусловно, что решению  стратегических задач стоящих перед Администрацией  способствует  наличие   сформированной структуры управления, а также возможности  Администрации эффективно решать  поставленные задачи.
        В течение 2008 года в администрации принято 574 постановлений (2007 год – 470), которые затрагивают важные стратегические вопросы управленческой деятельности: генерального планирования  и развития города, его застройки (208 постановлений); безопасности граждан, предупреждения и ликвидации стихийных бедствий (18 постановлений); задач жилищно-коммунальных служб (14 постановлений); постановка на учет и обеспечение граждан жилой площадью (75 постановлений), вопросы управления муниципальным имуществом (41 постановление), финансового обеспечения управления (19 постановлений), проведения культурно-массовых и спортивных мероприятий (24 постановления).

За отчетный период издано 267 распоряжений (2007 год – 238), касающихся вопросов жизнедеятельности нашего города. Это вопросы организации публичных слушаний, проведения открытых аукционов и запросов котировок на право заключения муниципальных контрактов, предоставления субсидий из муниципального бюджета, назначения  комиссий и т.д.

          Важное направление в деятельности администрации – работа с письменными и устными обращениями граждан и юридических лиц.

          Всего от предприятий и организаций за 2008 год поступило 2565 обращений (2007 год – 2285), в основном, по вопросам ЖКХ, земельным и финансовым вопросам, в том числе депутатских запросов – 141 (2007 год – 177)

За это же время администрацией отправлено 2198 служебных документов (2007г. - 1789).

За отчетный период от граждан нашего города поступило 1296 обращений (2007 год – 1261), из них 1072 письменных (2007 г. – 1081) и  224 устных (2007 г. – 180). Из Правительства Ленинградской области – 126 (2007г. – 134), Совета депутатов – 65 (2007г. – 43).


Вопросы, поставленные в обращениях, касались коммунально-бытового обслуживания – 519 (2007 год – 351), обеспечения жильем - 332  (2007 год – 261),  землепользования – 196 (2007 год – 171), строительства – 59 (2007 год - 94).
        Анализ работы с обращениями граждан и служебными документами показал, что, в основном, отделы ведут эту работу в соответствии с Федеральным Законом РФ от 02.05.2006г. № 54-ФЗ и Инструкцией по делопроизводству. Однако  бывают и случаи отписок со стороны  муниципальных служащих,  нарушения сроков ответов на обращения физических и юридических лиц, депутатских запросов. 

         В связи  с  этим, с  целью  повышения  исполнительской дисциплины на заседании Административного совета в ноябре 2008 года рассмотрен вопрос: «О работе подразделений администрации по своевременному и качественному рассмотрению обращений граждан, юридических лиц, поручений Совета депутатов и депутатских запросов». Принятые решения позволят повысить ответственность руководителей отделов по исполнению обращений, усилить контроль заместителей главы администрации за работой курирующих подразделений по данному вопросу. 
          В области совершенствования системы управления,  по  итогам  2007  года, перед  Администрацией стояла  задача усиления роли Административного Совета в решении стратегических задач. В целом  решить данную задачу нам удалось. Административный Совет, как коллегиальный, координационный орган,  в 2008  году с поставленной задачей справился.

За  прошедший  год подготовлено и проведено одиннадцать заседаний Административного Совета. Одно расширенное заседание – публичный отчет главы администрации МО «Город Всеволожск» «Об итогах деятельности администрации  МО «Город Всеволожск» в 2007 году и задачах социально-экономического развития муниципального образования в 2008 году» и десять плановых заседаний,  на   которых рассмотрено двадцать девять вопросов и дано сорок три поручения структурным подразделениям  администрации.

В 2009 году необходимо продолжить работу по повышению эффективности  работы Административного Совета. Многие стратегические задачи необходимо обсуждать с привлечением  большего круга специалистов – из структур федеральных органов исполнительной власти Российской Федерации и Ленинградской области,  специалистов иных областей  хозяйства, хозяйствующих субъектов. С учетом того, что в 2009 году основной задачей Администрации будет являться преодоление последствий  финансового кризиса (о чем речь пойдет далее) –Административный Совет должен стать  органом, способным оперативно вырабатывать  стратегически  важные  решения.
         В 2008 году в сфере взаимодействия администрации и Совета депутатов муниципального образования «Город Всеволожск»  произошел качественно  новый  скачек. Депутаты   принимали активное участие в административной деятельности - участвовали в  работе  комиссий администрации, осуществляли совместные выезды для решения тех или  иных проблем. Сотрудники Администрации активно участвуют в работе  постоянных комиссий Совета депутатов. За  истекший период 2008 года  Администрацией   направлено на рассмотрение в Совет депутатов семьдесят  пять проектов, из них принято шестьдесят четыре.  

         Удачным  нововведением в  конце 2008 года  стал Депутатский час.  Полагаю, что в 2009 году  этот инструмент депутатского контроля будет активно использоваться. 

Одним из основных направлений деятельности Администрации  в 2008 году являлось освещение в средствах массовой информации событий, связанных с деятельностью администрации  по вопросам городского хозяйства, обращений граждан, и участие в мероприятиях, проводимых в пределах территории города и района.

В 2009 году  в этом направлении необходимо работу усилить -   наладить работу со  всеми средствами массовой информации осуществляющих свою деятельность на территории нашего муниципального образования для обеспечения получения жителями города  полноты и достоверности информации о деятельности Администрации,  значимых для города мероприятиях, о проблемах жителей.

           В 2008 году работа Администрации  была направлена на закрепление достигнутого и совершенствование всего административно-хозяйственного комплекса.


Несмотря  на  большую  работу по материально-техническому обеспечению структурных подразделений, созданию условий для их нормальной деятельности, положение  администрации  нельзя  назвать  нормальным.
          Главная  причина – нехватка  служебных  помещений  для  размещения  структурных  подразделений.

          Мы  сегодня,  фактически,  не  можем  провести  аттестацию  рабочих  мест,  т.к. большинство  занимаемых  служебных  помещений  не  соответствуют  требованиям  санитарных  норм  и  правил,  изложенных  в  Трудовом  Кодексе.

           Разве  можно  считать  нормальную  работу,  если  в  одном  кабинете располагаются  комиссия  по  делам  несовершеннолетних, пресс-служба  и  хозяйственная  часть?  Как  в  таком  кабинете  организовать  профилактическую  работу  с  трудными  подростками? Ютятся  в  маленьких  кабинетах отдел  по  архитектуре  и  градостроительству,  отдел  по  экономике  и  торговле, кадры  и  организационный  отдел. А  ведь  специалисты,  практически  ежедневно,  общаются  с  гражданами,  начальники  отделов ведут  приемы.  И  такое  положение  не  только  с  вышеперечисленными  службами.

          
 
Идет  строительство  нового  здания  городской  администрации.  Строительство  идет  неудовлетворительными  темпами.  Сроки  сдачи  объекта  уже  давно  нарушены.  А  теперь  еще  вмешался  в  эту  проблему  и  экономический  кризис.  Подрядчики  заверяют,  что  принимаемыми  мерами  в  2009 году здание  все  же  будет  достроено, и  будут созданы  хорошие  условия для  работы. 

Экономическая политика
Основой  социально-экономического развития  муниципального образования является наличие крупных производительных сил, которые в основном располагаются в двух  производственных зонах: промзоне «Кирпичный завод» и коммунально-складской зоне.
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На диаграмме  видно, что на территории  МО «Город Всеволожск» зарегистрировано 137 крупных и средних предприятий, из них 22 предприятия промышленности, 43 предприятия социальной сферы, 20 крупных торговых предприятий, 18 предприятий непроизводственной сферы и другие. 

Строительство новых и расширение действующих производств, а также увеличение производственных мощностей заметно  сказывается на  объемах промышленного производства. Основное увеличение объемов производства  за счет крупных промышленных предприятий, таких как:

- ООО «Рексам-Всеволожск» (бывший Ростар-Всеволожск) (выпуск алюминиевых банок) - объем производства за 2007 год составил – 2,3 млрд.рублей,  по оценке 2008 года - 2,9 млрд.рублей.

- ООО «Мерлони Термосанитари Русь» (производство бытовых водонагревателей) – объем производства в 2007 году – 1,6 млрд.рублей,  оборот за 2008 год – 1,7 млрд. рублей, увеличение на 6 %. 

Значительный рост объемов производства наблюдается у ООО «Полар Инвест», увеличение составило 87 %.

- ООО «НОКИАН ТАЙЕРС» (автомобильные шины) -  по сравнению с 2007 годом объем производства вырос  на 97% и составил – 8,8 млрд.рублей.                                                                                                     

Относительно стабильно работают предприятия деревообрабатывающей и целлюлозно-бумажной промышленности – ЗАО «Каппа Санкт – Петербург» и ООО «Интраст».

С вводом двух новых предприятий ООО «Примо» (изготовление пластиковых профилей) и ООО «Рим скандолара» (упаковка для косметики) оборот производства за 2008 год составил -  82,1 млн. рублей.  

           Наблюдается спад в объеме производства у ЗАО «Форд Мотор Компани» на 22 %.  Это связано с запуском новой линии.
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На диаграмме видно, что по всем видам деятельности объемы производств или предоставляемых услуг возросли.

За 2008 год оборот оптовой торговли увеличился на 46 % и составил 184,9 млрд. рублей.

Обороты розничной торговли увеличились по сравнению с 2007 годом на 30 % и составили в 2008 году – 2,5 млрд.рублей. 

Объемы промышленных предприятий возросли на 19,8 %. 

          За 2008 год прибыль крупных и средних предприятий составила – 5,2 млрд.рублей, что в 1,8 раза больше к соответствующему периоду прошлого года.

Основные прибыльные предприятия: 

- ООО «Рексам – Всеволожск» 

- ООО «МТСР»  

- ЗАО «КАППА Санкт – Петербург» 

- ООО «НОКИАН ШИНА» 

- ООО «НОКИАН ТАЙЕРС»

           Развитие и рост объемов производства промышленных предприятий на территории муниципального образования позволит увеличивать число рабочих мест, повышать заработную плату и тем самым увеличивать доходную часть бюджета муниципального образования в виде своевременного получения налогов, что также является еще одним из основных направлений работы администрации.
            На  развитии экономики  муниципального образования в 2009 году  скажутся последствия  финансового кризиса. 
           Администрацией муниципального образования в настоящее время готовятся ряд мер, направленных на преодоление последствий  финансового кризиса. Распоряжением Главы Администрации создана антикризисная комиссия, призванная осуществлять мониторинг изменения основных базовых макроэкономических показателей  муниципального образования. Для эффективного своевременного реагирования на  ситуацию  необходимо предоставить антикризисной комиссии  дополнительные полномочия, в связи с чем необходимо внести изменения в некоторые муниципальные нормативно-правовые акты. В настоящее время  работа по подготовке таких изменений проводится. 
           В 2008 году нам удалось достигнуть  наивысших показателей  в  бюджетной политике.

Бюджет МО «Город Всеволожск» за  2008 год по доходной части бюджета  исполнен в сумме 452 млн. руб., что составляет 96,6 % плановых показателей отчетного периода (см.таблица 1 «Анализ исполнения бюджета муниципального образования по доходам»). 

Поступления по налоговым и неналоговым доходам составляют 384 млн.руб. или 102,1 % к планируемым показателям отчетного периода (см. Диаграмма № 1 «Доходы бюджета муниципального образования «Город Всеволожск» в 2008 году»)

         Увеличение доходной части бюджета муниципального образования за 2008 год по сравнению с прошлым периодом составило  1,4 раза,  а именно, собственные доходы бюджета выросли в 2,3 раза.

Безвозмездные поступления из других уровней бюджетов бюджетной системы РФ имели тенденцию снижения в части межбюджетных трансфертов.  Это говорит о том, что в 2008 году муниципальное образование за счет стопроцентного исполнения доходной части бюджета, могло направлять в большей мере из своего бюджета собственные средства на решение вопросов местного значения.

          Фактический рост доходов по основным видам поступлений по сравнению с отчетным периодом прошлого года  представлен в диаграмме  «Сравнительный анализ доходной части бюджета МО «Город Всеволожск» за 2008 год по отношению к 2007 году» и составляет:

· налог на доходы с физических лиц -   41,7 %;

· налог на имущество физических лиц – 69,8 %;

· земельный налог – 128,4 %;

· арендная плата за землю – 18,7 %;

· доходы от сдачи имущества в аренду –  16,4 %;

          Увеличение подоходного налога напрямую связано с вновь образованными  предприятиями и организациями, осуществляющими свою деятельность на территории города и увеличением трудоспособного населения – на 5 %., а также увеличением среднемесячной заработной платы по сравнению с декабрем 2007 года на 16 %.

Однако  в связи с финансовым кризисом может произойти спад объемов производства или даже временная остановка отдельных производств, сокращение численности персонала, вследствие чего уменьшение фонда заработной платы и уменьшение поступления налогов. 

Количество безработных в 2006 году – 61 человек, в 2007 году – 55 человек, в 2008 году – 122 человека. Доля безработных в общей численности экономически активного населения в 2006 году составила – 0,24 %, в 2007 году – 0,21 %, в 2008 году – 0,45 %. 

         По сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличение налога на  имущество  физических  лиц  составило – 78 %.

          Администрацией  проводилась большая работа по выявлению неплательщиков. В налоговой инспекции получены списки должников (получивших имущество по наследству или дарение), и несвоевременно зарегистрировавших право собственности. Увеличение сборов по данному виду налога – это результат  слаженной  скоординированной работы служб администрации,  ИФНС  по Всеволожскому району и Федеральной регистрационной службы. Данная работа будет  продолжена и в этом году, что позволит нам  выполнить годовой план по  доходам.
          Увеличение земельного  налога, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года – 2,9 раза.

          В основном  такое значительное увеличение произошло вследствие влияния двух факторов: увеличения кадастровой стоимости земельных участков и усиления работы Администрации по выявлению земельных участков ранее не облагавшихся земельным налогом. В этом направлении у нас задача на 2009 год  остается прежней -  вывести из тени все земельные участки в городе для их последующего налогообложения.

           Для передачи в налоговую инспекцию данных по начислению земельного налога, Администрацией  готовится реестр юридических и физических лиц, оформивших или выкупивших земельные участки в собственность.  

Также ведется активная работа с председателями садоводств, которым  уже  переданы  56 уведомлений  на  оплату  земельных  налогов.

Своевременный контроль исполнения Распоряжений Правительства Ленинградской области от 18.12.2007 года № 558-р, № 606-р от 29.12.2007 года  «О включении земельных участков в границы населенного пункта город Всеволожск» позволил получить дополнительные доходы в бюджет муниципального образования в сумме – 99 млн. рублей.

           Еженедельно осуществлялся контроль за своевременным поступлением денежных средств от арендной платы за землю и имущество. За 2008 год состоялось 15 заседаний комиссий по недоимкам. На комиссии было рассмотрено 28 предприятий и организаций, должников по арендной плате. В результате работы комиссии в бюджет муниципального образования поступило долгов по арендной плате на сумму – 8 млн. рублей. 

Расходная часть бюджета муниципального образования «Город Всеволожск» 2008 год при запланированных бюджетных ассигнованиях отчетного периода в сумме 530 млн.руб., исполнена в сумме 431млн. руб. или на 81,3 %  (см.Таблица № 2 «Анализ исполнения бюджета муниципального образования «Город Всеволожск» по расходам»). 

В том числе:
Расходы бюджета муниципального образования по отношению к прошлому периоду выросли на 24,5 %, что и представлено в диаграмме 4 «Сравнительный анализ исполнения расходной части бюджета МО «Город Всеволожск» за 2008 год по отношению к 2007 году.

Удельный вес расходов, фактически произведенных за 2008 год, представлен в виде диаграммы 5.

Основная  доля расходов в структуре бюджета  приходится на раздел  Жилищно-коммунальное хозяйство. Исполнение местного бюджета по расходам раздела «ЖКХ» составляет  312 млн.руб. или  80,2 % отчетного периода.

Администрации  удалось  поднять долю расходов  в составе бюджета  по сравнению с предыдущими годами. Этому способствовало принятие ряда управленческих решений. Однако  задачей  на 2009 год остается  принятие конкретных мер для  увеличения исполнительской дисциплины в части своевременного и эффективного  исполнения бюджета.  

          Следующим основным направлением в работе Администрации является  формирование, размещение и исполнение заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд МО «Город Всеволожск».

 За 2008 год было  проведено 175 заседаний конкурсной комиссии. По итогам работы  комиссии заключены 149 муниципальных контрактов на общую сумму –  222 млн.рублей, экономия по проведенным аукционам и конкурсам составила – 40 млн. рублей. 

В 2007 году было проведено 111 заседаний комиссии, количество заключенных муниципальных контрактов – 117, на общую сумму – 283 млн.  рублей, экономия денежных средств от проведенных торгов – 35 млн. рублей. 
         Несмотря  на  большую  работу,  проведенную по исполнению муниципальных заказов, выявлен и ряд недостатков. Основным недостатком по исполнению адресной программы является несвоевременное исполнение муниципальных контрактов и заключение дополнительных соглашений либо о продление сроков, либо об увеличении объемов работ.

         Причины – несоответствие заявленных объемов работ, несогласованность служб, а порой и нежелание организаций, от которых зависит согласование или предоставление документов, вовремя и в полном объеме выполнять свои обязанности.

          Муниципальное учреждение, которому поручено осуществлять технический надзор должно своевременно информировать администрацию об исполнителях, нарушающих сроки исполнения муниципальных контрактов  или других возникших ситуациях в связи с измененными видами работ.

           На основании представленной информации Администрация должна  активнее применять предусмотренные законодательством санкции к недобросовестным поставщикам (исполнителям). В этом году мы провели тщательный анализ работы по формированию и  исполнению муниципальных  контрактов. Уже  приняты управленческие решения, которые позволят  вывести эту работу на качественно новый уровень.
         В соответствии с решением Совета депутатов от 18.04.2006 № 27 «Об утверждении Положения об инвестиционной деятельности на территории муниципального образования «Всеволожское городское поселение» Администрацией  в 2008 году было проведено 12 заседаний инвестиционной комиссии, в которых приняли участие 28 организаций.

По результатам заседания инвестиционных комиссий принято решений на заключение инвестиционных договоров – 15.

Общая сумма инвестиционной составляющей по данным договорам составила: 37млн. руб.

            За этот период заключено 5 дополнительных соглашений.
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До конца 2008 года в бюджет Администрации МО «Город Всеволожск» должны были поступить инвестиционные отчисления  в сумме -  12 млн.рублей.  Неисполнение плана поступлений инвестиций в доход бюджета в 2008 году составило – 25 млн. рублей. Этому есть ряд причин. Как известно  поступление  инвестиционных средств напрямую зависит от оформления документации на предоставление земельных участков, что осуществляется на уровне районной Администрации. В 2008 году в законодательстве произошли ряд изменений, что  значительно увеличило сроки оформления  землеустроительной документации, что и повлекло невыполнение организациями графиков оплаты по инвестиционным договорам и изменение сроков оплаты. 
            В 2009 году мы столкнемся с необходимостью предоставления отсрочек, рассрочек и установления льгот по инвестиционным средствам, и  с корректировкой инвестиционной политики. 

          В настоящее время Администрацией осуществляется подготовка антикризисных мер в  инвестиционной политики и в марте –апреле текущего года  нормативно-правовые акты будут направлены  в Совет депутатов для принятия. 

В 2009 году планируется поступление инвестиционных отчислений по ранее заключенным инвестиционным договорам, а также по договорам, заключенных в 2006-2007гг в сумме – 23млн. рублей. 

Вопросы муниципального имущества 
         Одно из  основных задач стоящих перед Администрацией является эффективное  управление муниципальной собственностью и контроль за его использованием,    учет муниципального имущества и его инвентаризация.

         С целью выполнения задач в области управления муниципальным имуществом в течение 2008 года  администрация муниципального образования осуществляла такие виды деятельности как:

- учет казны и казначейских обязательств;

- ведение реестра имущества муниципального образования. В настоящее время в реестре имущества состоят 1890 объектов;

- ведение реестра муниципальных предприятий и муниципальных учреждений. В реестре состоят 10 муниципальных предприятий и муниципальных учреждений, из них 5 проходят процедуру ликвидации.

- работа по приватизации муниципального имущества. Приватизированы 183 жилые помещения. В связи с вступившими в силу изменениями и дополнениями в законодательство о приватизации в настоящее время проводится работа по подготовке плана приватизации муниципального имущества, находящегося в аренде у субъектов малого и среднего предпринимательства;


- передача имущества во временное владение и пользование (аренда и безвозмездное пользование). По состоянию на 1января 2009 г.  действовало 1987 договоров аренды земельных участков, 61 договор аренды недвижимого имущества, 16 объектов недвижимого имущества находятся в безвозмездном пользовании. 

- приобретение имущества в муниципальную собственность путем строительства новых объектов и реконструкции старых;

- приемка имущества в муниципальную собственность из собственности Российской Федерации, от Правительства Ленинградской области и от других муниципальных образований. Было принято 44 объекта, в том числе жилые дома и квартиры в жилых домах;

- поиск и актирование бесхозяйного имущества. Принято к учету в Управлении Федеральной регистрационной службы по СПб и ЛО (УФРС) 4 объекта недвижимого имущества (фундамент здания и 3 дороги). Подготовлены документы для постановки на временный учет в УФРС еще 5 объектов недвижимого имущества (дороги);

- подготовка документов для технической инвентаризации недвижимого имущества, состоящего в реестре имущества муниципального образования;

- оформление земельных участков, на которых расположены муниципальные объекты недвижимости, в собственность муниципального образования. Внесены в реестр имущества 5 земельных участков.

           Одним из наиболее важных и результативных направлений деятельности администрации явилась работа по администрированию поступлений в бюджет муниципального образования денежных средств от аренды и продажи муниципального имущества, связанная с контролем платежей и соответствия их ранее установленным нормам, уточнением назначения платежей (на 16млн.791 тыс. руб.), направлением уведомлений и претензий должникам, сверкой расчетов с плательщиками (более 150 претензий), начислением пеней.


Целенаправленную работу непосредственно с должниками проводила постоянно действующая комиссия по недоимкам.

Большая работа проведена и в судах по предъявлению исков об истребовании имущества из чужого незаконного владения и выплате долгов.

В общей сложности было заявлено претензий и исков по долгам на сумму, превышающую 20 млн. руб. К сожалению, большая часть этих денег еще не поступила в бюджет муниципального образования по причине незавершенности судебных разбирательств.

В  2009 году в сфере управления муниципальным имуществом особенно следует выделить направления, связанные с вопросами инвентаризации и оценки муниципального имущества, поиска и приемки бесхозяйного имущества в собственность муниципального образования, приватизации муниципального имущества, оформления в собственность муниципального образования земельных участков под объектами недвижимого имущества муниципального образования «Город Всеволожск».

 Градостроительная  деятельность

          Одним из важнейших направлений  стратегического  планирования  Администрации в области градостроительства и архитектуры является  разработка  Генерального плана  поселения и Правил землепользования и застройки муниципального образования.

       Основные работы по разработке проекта Генерального плана  завершены и в настоящее время Генеральный план  проходит стадию согласования. Планируется,  что в первом полугодии мы сможем принять Генеральный план.

        В 2008 году Администрацией  заключен  муниципальный контракта  на выполнение проекта Правил застройки и землепользования г. Всеволожска МО «Город Всеволожск», планируемый срок окончания работ июнь 2009 года.      

         В 2008 году в области градостроительной деятельности Администрацией  принято   185 Постановлений администрации МО «Город Всеволожск», оформлено, зарегистрировано и выдано 190 Разрешений на строительство и реконструкцию объектов на территории МО «Город Всеволожск» (160-2007 г.), 65 (47-2007 г.) разрешений на ввод объектов в эксплуатацию,   72 (5-2007)  Градостроительных планов земельных участков , 57 (11-2007г.) Разрешений на производство земляных работ, согласовано 290 проектов границ земельных участков  на территории МО, по заявлениям физических и юридических лиц, произведено 93 выезда на объекты в рамках контроля за строительством и землепользованием, выдано 52 уведомления об устранении нарушений.
             На задачах в области градостроительной деятельности следует остановиться отдельно.

              В этом году  перед отделом архитектуры и градостроительной деятельности стоит ряд важных задач.  К ним  я бы отнес:

1) Завершение работ по разработке  документов территориального планирования.

2) Разработка плана реализации Генерального плана; 
3)  Значительное усиление  градостроительного, земельного контроля;

4)  Межевание территорий многоквартирных  жилых домов;

5) Межевание изымаемых и принятых в муниципальную собственность земельных участков;

6) Разработка концепций и проектов наиболее важных муниципальных объектов, территорий и зон;  

На 2009 году Администрацией планируется: 

- в целях совершенствования методов проведения единой градостроительной политики МО, а также  создание обновленного архитектурного облика города путем ужесточением требований к качеству проектов строительства, реализуемых на территории поселения, продолжить работу Градостроительного совета.

-  в целях принятия мер по выявлению и устранению нарушений земельного законодательства, совершенствовать работу отдела по контролю за использованием и охраной земель на территории муниципального образования, 

-  в целях принятия мер по выявлению и устранению нарушений градостроительного законодательства, совершенствовать работу отдела по контролю за строительной деятельностью на территории муниципального образования.

Жилищно-коммунальное хозяйство

           Жилищно-коммунальное хозяйство одно из важнейших и главных направлений деятельности Администрации.

В 2008 году нами уделялось огромное внимание развитию данного сектора городского хозяйства.

В этой области нами достигнуты значительные подвижки по сравнению с предыдущими годами.  Разработаны проекты адресных программ по капитальным вложениям в объекты жилищного фонда, тепло-, водоснабжения, водоотведения, ливневой канализации и других объектов на общую сумму 55млн. 571  тыс. руб., из них на: 

капитальный ремонт муниципального жилищного фонда (общестроительные работы) – 15млн. 746 тыс. руб., 

замену внутридомовых инженерных сетей – 3 млн. руб., 

капитальный ремонт оборудования котельных – 13 млн.353тыс. руб., 

капитальный ремонт тепловых сетей – 4 млн.574 тыс. руб., 

капитальный ремонт объектов ВКХ – 2 млн.191 тыс. руб., 

капитальный ремонт водопроводных сетей -  1 млн. руб., 

капитальный ремонт ливневой канализации – 8 млн.800 тыс. руб., 

на объекты газоснабжения – 6 млн.905 тыс. руб. 

Проведена огромная работа по подготовке необходимых документов по реализации Федерального закона РФ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» от 21.07.2007 № 185-ФЗ с последующим их представлением в Правительство Ленинградской области.

Разработаны и утверждены федеральные адресные программы:

расселения из аварийного жилищного фонда;

капитального ремонта ветхого жилого фонда.

На настоящее время администрация МО «Город Всеволожск» является участником 2-х Федеральных программ, на одну из которых выделено 42 млн. руб. капитальных вложений в строящийся муниципальный дом для расселения погорельцев из дома № 116 по пр. Алексеевский. По второй программе определено финансирование строительства жилого фонда из федерального бюджета в размере 22,7 млн. руб. и из местного бюджета – 13,5 млн.руб.

        С целью решения социальных вопросов по обеспечению жителей  г. Всеволожск печным топливом разработаны и изданы постановления о мерах социальной поддержки отдельным категориям граждан, не имеющих центрального отопления, в части компенсации расходов на приобретение и доставку топлива.

Жилищный фонд на территории МО «Город Всеволожск» состоит из 443 многоквартирных домов, общей площадью 1036,3 тыс.кв.м., управление этими домами осуществляет:

- ООО «Жилищно-коммунальная компания»- 286 домов;

- ООО «Всеволожская жилищная управляющая компания»- 40 домов;

- ООО «Жилсервис» - 3 дома;

- ООО «Профисервис» - 1 дом;

- ТСЖ – 45 домов;

- ЖСК – 13 домов;

- непосредственное управление собственниками помещений, выбрали жители 4-х жилых домов.

В 2008году, согласно Жилищного кодекса РФ, продолжалась работа с собственниками жилых помещений по выбору способа управления жилого фонда.

В отчетном периоде проводилась работа по принятию в муниципальную собственность объектов тепло-, водоснабжения и канализования, жилого дома находящегося в оперативном управлении УГИБДД ГУВД Санкт-Петербурга и Ленинградской области, а также по принятию объектов, находящихся в ведении Санкт-Петербургской КЭЧ. 

В настоящее время на котельных имеется запас топлива, обеспечивающий население г. Всеволожска горячим водоснабжением в межотопительный период.

С целью реализации программ по реконструкции внешнего электроснабжения котельной № 6, центральных тепловых пунктов  на  ул. Межевая, 18 и в мкр. «Южный», а также решения вопросов межквартального электроснабжения и уличного освещения во вновь построенном жилом массиве в мкр. «Южный» по Федеральной программе «15+15» подготовлены и направлены необходимые документы в энергетическую компанию (ОАО «УЭК») для получения технических условий и разрешения на увеличение потребляемой мощности.

         В 2008году  завершены работы по строительству закольцовывающего водовода d 500 мм протяженностью около 7,5 км для обеспечения водоснабжением мкр. «Южный», в том числе жилищного фонда, построенного по Федеральной программе «15+15» и обеспечение водоснабжения города Всеволожска в аварийной ситуации на магистральном водоводе.

            Создана система мониторинга пожарной безопасности объектов.

            Выполнено проектирование и строительство системы диспетчеризации лифтового хозяйства на муниципальном жилищном фонде (105 лифтов).

         Выполнено проектирование и строительство дорожного покрытия   на 

ул. Балашова и Межевая.

В настоящее время продолжается работа с руководством ГТ ТЭЦ ОАО «Энергомашкорпорация» по разработке проекта прокладки тепловой сети от ГТ ТЭЦ со строительством ЦТП и кабельной линии 10 кВ для обеспечения электроснабжения 3-го мкр. г. Всеволожска общей мощностью 8,2 МВт.

Вместе с тем в течение отопительного сезона 2007-2008 г.г. из-за кратковременного отключения электроснабжения было 29 аварийных остановок котельных и около 35 отключений тепло- и водоснабжения из-за порывов на трубопроводах тепловых и водопроводных сетях.

Сложная ситуация с тепло- и электроснабжением на протяжении нескольких лет складывалась и продолжает оставаться с ТСЖ «Хозяин», расположенного по адресу: г. Всеволожск. Первомайский пр., д. №№ 6. 7 – застройщик ЗАО «СМУ «Промвентиляция». Отопительный сезон начинался с претензии застройщика о не оплате за жилищные коммунальные услуги жителями домов, и соответственно с претензий за недопоставленные коммунальные услуги. За отопительный период 2007-2008 г. Руководством ЗАО «СМУ «Промвентиляция» три раза принималось решение об отключении теплоснабжения данных домов.

Остается не решенным вопрос по приему в муниципальную собственность газовой котельной и инженерных сетей ЗАО «СМУ «Промвентиляция» в счет инвестиционного договора между администрацией МО «Всеволожский район Ленинградской области» (правоприемник - администрация МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО) и ЗАО «СМУ «Промвентиляция» по причине игнорирования руководством ЗАО «СМУ «Промвентиляция» достигнутых 3-х сторонних соглашений.

Не простая ситуация с теплоснабжением ведомственного жилого фонда. У руководителей ведомств, имеющих на территории МО «Город Всеволожск» жилищный фонд сложилось мнение, что муниципалитет никуда не денется и примет меры по обеспечению стабильного тепло- и электроснабжения их фонда. Этот вопрос в большей степени касается ОАО «Красное Знамя» и общежития сельхозколледжа на ул. Шишканя, 14.

В стадии решения находится ряд проблемных вопросов, из которых основными являются:

-строительство 2-го опорного источника для электроснабжения 3-го мкр. г. Всеволожска – финансирование через МУ «Единая служба заказчика» Всеволожского муниципального района ЛО;

-реконструкция котельной № 3;

-с сентября месяца  2007 года по настоящее время ОАО «УЭК» не отвечает на заявки администрации МО по выдаче технических условий и увеличение мощности для выполнения 2-й очереди реконструкции внешнего электроснабжения котельной № 6, реконструкции внешнего электроснабжения ЦТП и ПНС на ул. Межевая, 18, реконструкции ЦТП в мкр. «Южный», межквартального и уличного освещения в жилом массиве, построенном в мкр. «Южный» по федеральной программе «15+15».

Благоустройство и дорожное хозяйство
Состояние дорог и благоустройства территории города всегда были и остаются одними из приоритетных направлений в деятельности администрации муниципального образования. Об этом говорит тот факт, что если в 2006 году в бюджете города на эти цели было предусмотрено 34 миллиона рублей, то в 2007 году – 172,2 миллиона рублей, а в 2008 году – 161,7 миллиона рублей. В бюджете 2009 года предусмотрено уже 90,8 миллиона рублей.

Дорожное хозяйство

В  городе – 184 км  дорог  местного  значения, общей площадью 837,5 тыс.кв.м.  

В 2008 году отремонтировано дорог с асфальтобетонным покрытием общей площадью 43670 м² на сумму 46 миллионов рублей (для сравнения – в 2007 году – примерно 17000 м² на сумму около 20,5 миллионов рублей). Среди них Всеволожский проспект, улицы Александровская, Советская, Плоткина и многие другие. 

 За счёт средств федерального бюджета осуществлено строительство улиц Балашова, Межевой, Западной, Невской и Московского бульвара.

 Ремонт  улиц с дорожным  покрытием  переходного  (щебеночного)  типа выполнен на общей площади 78, 7 тысяч м², на сумму около 21 миллиона рублей (для сравнения в 2007 году улиц с аналогичным покрытием было отремонтировано на площади 32,1 тысяч м², на сумму около 21,7 миллиона рублей). Для примера можно привести улицы: Бибиковскую, Чернышевского, Константиновскую и  ряд других.

При организации строительства мы столкнулись с тем, что у нас нет достоверных схем прокладки инженерных коммуникаций на территории города. Поэтому даже в тех случаях, когда строительство велось по заранее подготовленным проектам, возникали дополнительные объёмы работ, связанные с фактическим наличием отсутствующих на топосъёмке кабельных электрических (до 10кВ) сетей, теплотрасс, водоводов и канализационных коллекторов. В ходе строительства улицы Межевой выявилась необходимость проведения большого объёма работ по водоотведению поверхностных и грунтовых вод. Безусловно, это говорит и о низком качестве выполнения проектных работ. Приобретённый опыт требует от нас очень внимательного отношения к выбору проектных организаций. Не менее важен подбор подрядных организаций для выполнения строительно-монтажных работ. Были случаи, когда компании, выигравшие конкурс, на поверку оказывались лишь посредниками, а основную работу выполняли субподрядные организации. Существующая законодательная база, к сожалению, значительно ограничила возможности конкурсной комиссии по отбору действительно достойных подрядных организаций. Но и здесь накопленный опыт позволяет значительно повысить вероятность принятия оптимальных решений.

Перед администрацией поставлена задача и в 2009 году обеспечить капитальный ремонт и строительство дорог, в том числе, и за счёт средств федерального и областного бюджетов. Необходимое условие здесь – наличие проектов, прошедших государственную экспертизу. Такая работа уже начата, необходимые средства заложены в проект адресной программы. 

Возникла и другая проблема – большое количество построенных и отремонтированных улиц привело к увеличению интенсивности дорожного движения. К сожалению, до сих пор не все из них оснащены в достаточной степени средствами его организации и регулирования (дорожными знаками, искусственными препятствиями, светофорами). Эту задачу мы обязаны решить в 2009 году.

      Помимо этого, в 2008 году выполнен  значительный объём капитального ремонта придомовых  территорий общей площадью  25 396 м² на сумму более 28,7миллиона рублей (для сравнения: в 2007 году выполнено аналогичных работ на площади 11 303 м² на сумму 13,6 миллиона рублей). Как пример, можно привести придомовые территории по Колтушскому шоссе (дома №80/1, 80/2, 78), улицам Плоткина (дома №5,13/1, 13/2, 15), Шишканя (дома №17, 19) и ряд других. Один из выводов: эту работу надо продолжать, но обязательно включать сюда ремонт или строительство ливневой канализации, учитывать при разработке проектов значительно возросшее количество личного транспорта у граждан, желательно одновременно строить детские или спортивные площадки. Примерно так мы подошли при организации ремонта придомовой территории по Колтушскому шоссе. Думаю, жители остались довольны.

Благоустройство

Работа по созданию, организации эксплуатации площадок для сбора ТБО, увеличению их количества, улучшению эффективности работы подрядных организаций в 2008 году велась с серьёзными упущениями. Несмотря на то, что сбор и вывоз ТБО с муниципального жилищного фонда и частного сектора суммарно вырос по сравнению с 2007 годом на 24%, ощутимый сдвиг к лучшему в этом вопросе мы почувствовали только в конце года. Этому способствовала очень энергичная и конструктивная позиция депутатов С.Н. Иванова и И.Н. Гуреевой-Дорошенко. Несколько месяцев совместная комиссия под руководством депутата С.Н. Иванова, в составе сотрудников отдела по благоустройству и дорожному хозяйству, МУ «ВМУК» ежедневно контролировала сбор и вывоз ТБО. Как результат, не только улучшение качества работы подрядных организаций, но и разработанная система контроля по выполнению данного вида работ. 

Продолжилась и работа по ликвидации несанкционированных  свалок.  До настоящего времени, ООО «Кедр» вывезено 3,65 тыс. м³ в  соответствии  с  заключенным  Контрактом, работа продолжается. Всего  на эти цели   израсходовано  немногим  более  3,7  млн. рублей.

В 2009 году администрации необходимо активизировать работу по приведению существующих площадок для сбора ТБО в соответствии с санитарными нормами, строительством новых площадок, закреплению, с целью обеспечения санитарной очистки, территорий муниципального образования за конкретными юридическими лицами. В первую очередь, отделу благоустройства и дорожного хозяйства совместно с отделом архитектуры надо спроектировать и построить площадки для сбора ТБО на перекрёстке Южного шоссе и проспекта Грибоедова, а также на улице Героев, в районе начавшегося строительства детского сада. Два «ПУХТО», стоящие на Александровской улице на самом въезде в город с Дороги Жизни, никак не могут служить его украшением.

Кроме этого, в 2009 году встала  проблема оплаты размещения твёрдых бытовых отходов. Уже сейчас заключен контракт с «Полигоном ТБО» в д. Лепсари стоимостью 5 млн. рублей. 

За 2008 год территория города, его парков и скверов стала заметно чище. Этому немало способствовала и успешная реализация программ «Чистые озера» и «Зеленый город», в которых депутату Гуреевой - Дорошенко И.Н. – руководителю указанных программ, удалось обеспечить дополнительное  улучшение санитарного состояния города силами привлеченных подростков, что уже само по себе является положительным фактором.

На Румболовскую гору, в парк вековых елей, в Кочубеевский парк стало приятно зайти, а очистка сквера в районе ул. Ленинградской позволит в дальнейшем заниматься расширением и модернизацией детской и спортивной придомовой площадки. По некоторым характеристикам вода в Ждановских озерах стала соответствовать санитарным нормам и хотя, по-прежнему, купание во всех водоемах города запрещено, но продолжение работы по очистке озер может приблизить нас к «Чистым озерам».

В 2008 году была разработана схема озеленения города и заключён муниципальный контракт с ООО «Всевсад» по её реализации. Результаты проделанной работы можно увидеть в различных уголках города: в мкр «Южный», на перекрёстке Колтушского шоссе и Октябрьского проспекта, на Всеволожском проспекте в районе Русскобанка, улице Ленинградской и многих других. Думаю, что они радуют горожан. Объем выделяемых на эти цели средств  планируется увеличить: если в 2008 году он составлял 2,9 млн. рублей, то в 2009 году он достигнет 3,47  млн. рублей. 

Отдельная проблема – большое количество безнадзорных животных, в основном собак, находящихся на улицах города. Это вызывает справедливые нарекания жителей города. К сожалению, отлов таких животных в настоящее время законодательно запрещён. Один из возможных путей решения данной проблемы – стерилизация бродячих животных. Подготовлен контракт со специализированной организацией «Ветеринарный центр» на отлов, стерилизацию, чипирование и возвращение в места постоянного пребывания 20 животных. По результатам реализации данного контракта будет проведен анализ, разработана и предоставлена на рассмотрение Совета депутатов Целевая программа по сокращению численности бездомных животных. 

Жилищная политика

           В области жилищной политики перед администрацией стоит ряд важнейших задач.

           Во первых - реализация муниципальной целевой программы «Переселение граждан из ветхого или аварийного жилого фонда». В 2008 году в рамках реализации указанной программы была проведена значительная работа. Проводилась работа по оформлению земельных участков под аварийными и ветхими домами. Во взаимодействии с ГУ «Ленинградское областное ипотечное агентство» подготовлен ряд  пилотных проектов, основная фаза реализации которых приходится на текущий год.

       Во-вторых:  в 2008 году нами проведен аукцион на право заключения договора о развитии застроенных территорий по улице Пушкинской, который позволит расселить  ветхие муниципальные жилые дома №48, 50, 52.
        Администрацией в Совет депутатов  внесен  проект адресной целевой программы развития застроенных территорий, что позволит значительно продвинуться в решении задач расселения ветхого и аварийного, а также морально устаревшего жилья и улучшении жилищных условий граждан.

На 25.12.2008 года на учете нуждающихся в жилых помещениях в администрации состоит 720 семей/ 2147 человек. 

На отдельном учете (с правом на внеочередное получение жилья) 

41 семья /96 человек – погорельцы

17 семей/17 человек – дети – сироты.

15 семей/ 23 человека – участники программы «Молодая семья»

          В третьих: Администрацией принято решение о  проектировании  и  последующем строительстве двух  муниципальных жилых домов.  В настоящее время  производится выбор земельных участков для строительства. В 2009 году предусмотрено их проектирование.

           Особую озабоченность у нас вызывает ситуация с расселением аварийного общежития по адресу ул. Шишканя д. 14, переданного в конце 2007 года в муниципальную собственность.

           В настоящее время  вопрос о расселении общежития находится на контроле у Губернатора Ленинградской области. Администрацией  в настоящее время рассматривается несколько вариантов его расселения. Полагаю, что в ближайшее время этот вопрос буде решен окончательно.

           Решение  обозначенных мной в 2009 году задач в области жилищной политики  позволит нам существенно улучшить ситуацию в улучшении жилищных условий граждан. 

Молодежная политика, физкультура и спорт, профилактика правонарушений среди несовершеннолетних

Администрацией МО в области молодежной политики физкультуры и спорт, профилактики правонарушений среди несовершеннолетних удалось достигнуть значительных успехов.
          Основные задачи, которые были поставлены Администрацией  в 2008 году:

- сохранение и развитие наработанных форм культурно-массовой и спортивной работы с населением;

- создание условий для развития массовой физической культуры и спорта посредством строительства комплексных спортивных площадок  в микрорайонах города и организации спортивно-массовой работы по месту жительства;

-  внедрение новых форм организации досуга  молодежи, содействие созданию и  развитию деятельности молодежных объединений и клубов;                                                                                                                                                        - формирование у широких слоев населения устойчивой позиции по сохранению и укреплению собственного здоровья и рациональному проведению свободного времени.

           Для реализации  поставленных задач в 2008 году приняты «Основные направления развития физической культуры и спорта в МО «Город Всеволожск» на 2008-2009 годы», целевая программа «Спортивные, дворовые площадки»  на 2008-2009 годы и «Основные направления молодежной политики на 2009-2010 годы». Для активизации работы с населением по месту жительства был создан при Всеволожском Доме культуры отдел по спорту и работе с молодежью. В настоящее время работает 5 спортивных дворовых площадок. С 1 июня на этих площадках работают  спортивные организаторы и регулярно проводятся спортивные соревнования по различным видам спорта. За прошедшие  полгода проведено 34 мероприятия по месту жительства, в которых приняло участие 872 человека.  Введение в действие новых спортивных площадок позволило проводить городские спортивные мероприятия на более высоком уровне. Впервые проведена  Спартакиада среди учебных заведений города «Россия молодая» по 7 видам спорта, в которой участие 9 учебных заведений,  450 участников, в том числе 42 подростка, стоящих на профилактическом учете .            Проведение в городе спартакиад становиться традицией и является наиболее эффективной формой развития физической культуры и спорта. В 2008 году проведено 5 спартакиад для различных категорий населения и различных по ориентации  ( семейная спартакиада «Зимние старты», спартакиада среди лиц с ограниченными возможностями,  спартакиада среди предприятий и организаций, спартакиада «Россия молодая», осенняя спартакиада среди дворовых команд ). Впервые для людей с ограниченными возможностями проведен курс занятий по оздоровительному  плаванию в течение 1,5  месяцев (11 человек), это начинание получило положительный резонанс, прежде всего  у самих участников,  и нашло поддержку у органов социальной защиты населения. В 2009 году планируется удвоить количество участников.   Всего  в течение 2008 года организовано и проведено  55 спортивных мероприятий, в их числе 2 мероприятия регионального уровня - областной этап  всероссийских соревнований по спортивному ориентированию «Российский азимут»( 3 тысячи участников), Рождественский турнир по волейболу среди ветеранских команд(70 участников), зональный турнир кубка России  по футболу среди КФК Северо-Запада ( команды  участницы из городов: С-Петербург,  Петрозаводск,  Апатиты и Всеволожск).   

            Футбольный сезон 2008 года для клубов г.Всеволожска  был наиболее благоприятным по сравнению с 2007 годом, ФК «Еврострой» стал бронзовым призером Чемпионата Ленинградской области и серебряным призером чемпионата СПб высшей лиги среди мужских команд; ФК «Всеволожск» - победитель чемпионата СПб 1 лиги среди мужских команд.                                                Несмотря на определенные достижения в области развития ФК и спорта, на данный  момент самым слабым звеном в спортивной жизни города остаются зимние виды спорта и легкая атлетика. В этом году уже началась  заливка  4 катков в городе. Разработан план  соревнований по зимним видам спорта - хоккей, футбол на снегу, игровые эстафеты и другие. Все это возможно реализовать, если позволят погодные условия.   Для этого предстоит более активно работать в 2009 году,  чтобы  городская зимняя спартакиада  стала настоящим массовым  спортивным праздником города.


2008 год в России был объявлен Годом семьи. В связи с этим,  много мероприятий было  адресовано этой  теме  – это и городской фестиваль молодых семей «Семь + Я = семья», и конкурсы «Творческая семья»,  «Семейный родник», рисунка на асфальте «Планета Земля – огромная семья» и выставки семейного творчества и многое другое. В  городе состоялось торжественное открытие Года семьи, большим праздником, в котором приняло участие 100 семей. Семья Милкиных и семья Могильничеко стали призерами  областных  семейных конкурсов  «Дружная семья» и «Творческая семья», многодетная семья Пивоваровых стала призером районного фестиваля «Семейный родник», многодетная семья Новиковых представляла город Всеволожск  на областном  празднике  « Семья  -2008», 3 семьи были участницами выездных дней семейного отдыха в ЛОГУ «Молодежный»                               (Востротины, Стромовы, Ивановы).


Организация досуга молодежи – одно из приоритетных направлений  в работе отдела и подведомственных ему учреждений в этом году.  Внимание к этой категории населения особое, потому что это базис развития нашего города, это его перспектива. Вовлечение молодежи в процесс организации и проведения культурно-массовых, социальных, спортивных мероприятий, адресованных как молодежной аудитории, так  и другим категориям населения, таков был методологический подход  к ее активизации. Базисом в этом направлении были уже работающие молодежные клубы и объединения, общественные организации, и студенческие коллективы учебных заведений города. Так зародились новые формы общественной жизни молодежи нашего города:  подготовка и проведение  молодыми журналистами и молодежным активом социальных акций «Доброе сердце», «Чистая дорога» на улицах нашего города,  в которых приняло участие более 200 человек; участие молодежного актива  в организации и проведении областного конкурса молодых журналистов «Журналистский десант», который проходил в  г. Всеволожске, 100 молодых журналистов из различных уголков области смогли посмотреть на  жизнь нашего города со стороны и высказать свое мнение в экстренном выпуске газеты «Де Жур»;   открытие  молодежного дискуссионного клуба «Легко ли быть молодым», в котором принимали участие  представители учебных заведений города и молодежных общественных организаций, и профессиональные специалисты, и заслуженные люди нашего города ( на каждом заседании присутствовало от 50 до 70 человек ); создание пресс-центра «Молодежный медиа – союз», результатом работы которого явились 3 выпуска телепрограмм «Наше мнение», взгляд на жизнь молодежи в нашем городе; организация трудовой бригады «Мельница» в рамках областной программы «Губернаторский молодежный трудовой  отряд», которая занималась благоустройством и озеленением территории возле Дома культуры и которая стала призером этой программы среди 13 трудовых бригад области ( 2 место), руководитель бригады Елена Павлова признана лучшим бригадиром молодежных трудовых бригад области. Вся эта   работа в течение года стала предпосылкой для   разработки 2- х  программ:

          «Молодежный медиа-союз»  как единая система информационного пространства города Всеволожска»»,  «Трудовое лето -2009», программы будут представлены на рассмотрение Совета депутатов в феврале - марте 2009 года. С целью  дальнейшей работы по  активизации  молодежи  и участия ее в общественной жизни города  на основе  наработанного опыта и  материалов  разработан  проект создания молодежного объединения «Молодежная республика Всеволожска». В 2008 году молодежный клуб «Линия жизни» занял 2 место в областном фестивале молодежных клубов в г.Тихвине,  молодежное объединение по возрождению русских воинских традиций «Всеволожская Артель» так же стало призером областного слета общественных   организаций  и  объединений. 
          В 2007 году  было положено начало возрождению КВН движения в нашем городе. Первоначально было 2 играющие команды, в 2008 году на финальных играх города играло  уже 6 команд.   Три    команды   города   -

 «Линия жизни», «Эффект неожиданности», «Все включено» участвовали  в играх «Юниор КВН», в Ленинградской областной лиге «Лен КВН», в открытой Новгородской лиге,  а команда «Спички, соль и мерседес»   была участницей межфакультетской лиги РГГУ( г.Москва).  Команда «Линия жизни» в этом году стала призером ( 3 место)  игр «Лен КВН – 2008», капитан команды Глеб Костенко признан лучшим капитаном команд КВН Ленинградской области и награжден почетным знаком «Звезда капитана». Примечательно, что отборочные игры и  2 полуфинальные игры «Лен КВН – 2008» прошли в г. Всеволожске.  По результатам игр этого года сборная команда города участвовала  в фестивале «КИВИН-2009» в  г. Сочи. 


Всего в 2008 году для молодежи и с ее участием проведено  44 мероприятия. Самые крупные по форме это фестиваль «Музыка нового поколения» ( участвовало 10 коллективов, 80 участников и  около 2 тысяч зрителей);  фестиваль ди-джеев «Линия жизни» 11 ди-джеев и 3 профессиональных коллектива, 2 тысячи зрителей);  фестиваль молодежных субкультур проходил в этом году только по 2 направлениям  - брек-данс и граффити, из-за аварийного состояния  скейт-городка, ( 80 участников и 1,5 тысячи зрителей). За последний год работа с молодежью активизировалась,  тем не менее, еще не достаточно наработан опыт в организации  массового  отдыха молодежи,  мало возможности для реализации творческого потенциала молодежи,  отсутствие помещений для занятий ограничивает  эти возможности.  2009  год в России объявлен Годом молодежи, в связи с этим разработан план мероприятий, определены приоритеты. В этом году важно отметить, что системно была выстроена работа с учебными заведениями города, общественными молодежными организациями, с областным Комитетом по ФК, спорту, туризму и молодежной политике, ЛОГУ «Молодежный», определены  формы взаимодействия на следующий год. Подготовлены и направлены в областной Комитет по ФК, спорту, туризму и молодежной политике ( отдел по молодежной политике) заявка на выделение субсидий на реализацию программы «Молодежный медиа-союз как единая система информационного пространства города  Всеволожска». С  Ленинградским областным государственным учреждением ( ЛОГУ) «Молодежный» заключен договор о совместной деятельности.  

              Не удалось в этом году открыть «Центр спортивных технологий», рассмотрение этого вопроса перенесено на февраль 2009 года. В созданном при ДК отделе по спорту и делам молодежи 2 штатные единицы выделены для  работы с молодежью ( 1- руководитель КВН –клуба, 1 методист-организатор), этого не достаточно, чтобы  в полном объеме выполнять весь аспект задач по молодежной политике, необходимо введение дополнительных  штатных единиц для  организации работы созданных молодежных объединений: клуб«Линия жизни»-1ед.( руководитель), пресс-клуб «Молодежный медиа-союз» - 4ед.(руководитель, редактор телепрограмм, редактор и верстальщик молодежной газеты), для КВН - клуба -1ед., в связи с возросшим количеством команд,  объединение «Молодежная республика Всеволожска» -1 ед.( руководитель). Необходимо в структуре  Дома культуры выделить  самостоятельный отдел по работе с молодежью для  более эффективной работы в этом направлении.


В 2008 году культурно-массовая с населением города работа проводилась на основании  утвержденного плана. Проведено 353 мероприятия самого различного формата от камерных вечеров, тематических встреч в коллективах и любительских объединениях до массовых праздников,  народных гуляний и фестивалей. В 2007 году было проведено 283 мероприятия. По сравнению с 2007 годом увеличилось количество мероприятий для детей (в 2007 – 150, в 2008 – 163) и молодежи  (в 2007 -105, в 2008 -140). По сравнению с 2007 годом увеличилось количество тематических мероприятий ( в 2007 -71, в 2008 – 102), праздников и уличных гуляний ( в 2007 -7, в 2008 – 9), фестивалей(2007 -15, в 2008 – 18),концертов и спектаклей профессиональных коллективов ( в 2007 -47, в 2008 – 53), концертов творческих самодеятельных коллективов (в 2007 -65, в                 2008 –73).

 2008 год был знаменателен торжественными событиями: 30-летие отметил народный коллектив Дома культуры ансамбль русской песни «Крупеничка», 100-летний юбилей отметила библиотека им.Ю.Г.Слепухина, главное событие года – это 45- летие Всеволожска со дня присвоения ему статуса города. В рамках подготовки к этой дате была подготовлена выставочная экспозиция «Связь времен», выпущены  песенный сборник Натальи Аляевой на стихи всеволожских поэтов «Родник» и поэтический сборник всеволожских поэтов «Я этим городом храним». В честь этого события 23 августа на Юбилейной площади состоялся большой  праздник «45 ступеней вверх»  с участием звезд российской эстрады Лаймы Вайкуле, групп «Чай вдвоем» и «Пальчики оближешь» и завершился необычным лазерным - шоу переходящим в фейерверк. Праздники,  уличные гуляния, фестивали  становятся традицией в городе, несколько лет подряд в городе проходят : праздник «Ради жизни на земле»,посвященный Дню Победы;  народное гуляние «Масленица»; районный Всеволожский карнавал, на котором делегация города Всеволожска( 170 человек ) заняла 2 место в карнавальном шествии и выиграла 600 тысяч рублей;  театральный фестиваль «Всеволожская весна» (в рамках фестиваля прошли 6 спектаклей 3 творческие встречи с ведущими актерами театров,  1256 зрителей ); молодежные фестивали «Музыка нового поколения», ди-джеев «Линия жизни», молодежных субкультур( 200 участников, около 1тысячи зрителей);  фестиваль национальных культур «В гостях у Олениных» и впервые в этом году там же в усадьбе Приютино состоялся фестиваль авторской песни «Соцветие», в котором приняло участие более 60  авторов-исполнителей, почетным гостем фестиваля был Александр Дольский.  Особой признательностью и  популярностью у  населения города пользуется фестиваль национальных культур «В гостях у Олениных», 26 коллективов и  7 индивидуальных исполнителей из разных регионов  участвовали в этом фестивале. Покорил своей искрометностью и темпераментом грузинские ансамбли народного танца «Сакартвело» и «Сихарули». 11 национальных культур были представлены в концертной программе фестиваля. Широко и разнообразно была представлена ярмарка народных промыслов и ремесел, «Поляна народных игрищ» и «Хороводная поляна» так же были ярким орнаментом фестиваля.


В 2009 год объявлен в России Годом молодежи,  поэтому  важнейшим  направлением в культурно-массовой и спортивной работе  остается работа  с молодежью,  в связи с этим планируется качественно улучшить мероприятия для молодежи, с учетом их интересов и потребностей и привлечение к подготовке этих мероприятий большее количество молодежного актива.  Полноценная реализация в 2009 году молодежных программ, разработанных в 2008 году. Работа с населением по месту жительства так же остается приоритетной. Еще одна задача, которая не была выполнена в 2008 году по ряду объективных причин,  остается одной из главных - готовность проектной документации по реконструкции Всеволожского Дома культуры с прохождением экспертизы в 2009 году. Развитие межмуниципальных и межрегиональных связей по всем направлениям работы, как одна из сопутствующих задач по развитию сфер культуры и спорта в муниципальном образовании.
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Оборот розничной торговли

Оборот оптовой торговли

Оборот общественного питания

Объемы промышленного производства

Объем платных услуг населению

Динамика развития деятельности крупных и средних предприятий на территории МО "Город Всеволожск" (млн. руб.)

Оборот
 розничной
 торговли; 
1 365,90

Оборот 
розничной
 торговли; 
1 901,40

Оборот
 розничной
 торговли;
 2 468,10

Оборот оптовой 
торговли; 126 474,50

Оборот оптовой
 торговли; 184 900,20

Оборот оптовой 
торговли; 67 321,40

Объемы 
промышленного
 производства;
 33 238,00

Объемы
 промышленного
 производства; 
49 456,00

Объемы
 промышленного 
производства;
 41 255,80

Объем
 платных 
услуг
населению;
 1 138,60

Объем
 платных
 услуг
 населению;
 814,10

Объем
 платных 
услуг 
населению; 
841,10

1365.9

67321.4

61.1

33238
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		Оборот оптовой торговли								67,321.40		126,474.50		184,900.20

		Оборот общественного питания								61.1		72.8		64.7

		Объемы промышленного производства								33,238.00		41,255.80		49,456.00

		Объем платных услуг населению								814.10		841.10		1,138.60
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