ПРОТОКОЛ 
заседания рабочей группы по отбору инициативных предложений жителей для включения в муниципальную программу 

от 31.05.2021г.                                                                                           №2
г.Всеволожск

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Чипизубова Л.Г. – заместитель председателя совета депутатов муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области;
	Веселова Е.Г. – начальник отдела дорожного хозяйства и благоустройства управления строительства, дорожного хозяйства и благоустройства администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
Корнеев А.С. – начальник отдела строительства управления строительства, дорожного хозяйства и благоустройства администрации                   муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
Логвинов С.М. – начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства управления жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
Игошин А.В. – заместитель начальника управления архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
Смирнова Е.Н. – главный специалист отдела доходов Комитета финансов администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
Сайдашев Р.Р. – председатель инициативной комиссии;                                
Вавилова Г.В. – член инициативной комиссии;
Болохов Л.Д. – член инициативной комиссии;
Столярчук Б.В. – заместитель директора МУ «Всеволожская муниципальная управляющая компания»;
Смирнова М.А. – инженер по надзору за строительством МУ «Всеволожская муниципальная управляющая компания»;
Попов А.В. – начальник отдела управления по муниципальному имуществу города Всеволожска;
Посудина Ю.К. - юрисконсульт – советник главы муниципального образования аппарата Совета депутатов;
Секретарь: Григорьева М.Н. – ведущий специалист отдела по организационной работе и взаимодействию с органами государственной власти и МСУ администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области.
Выступили:
Чипизубова Л.Г. – вступительное слово о заседании рабочей группы для включения инициативного предложения в муниципальную программу на 2022 год, поступившего от инициативной комиссии. Собрание инициативной комиссии с участием населения состоялось – 22.05.2021, в соответствии с областным законом от 15 января 2018 года № З-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области» и решением совета депутатов от 16.02.2021 №  2.
По итогам заседания инициативной комиссии с участием населения из двух выдвинутых инициативных предложений выбрано одно - создание скейт-площадки на участке с кадастровым номером 47:07:1302090:70 по адресу: г. Всеволожск, пр. Грибоедова, д. 10.
Игошин А.В. сообщил, что земельный участок находится в муниципальной собственности МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО. Вид разрешенного использования: для эксплуатации зданий и сооружений. 
Столярчук Б.В. поднял вопрос о необходимости разработки дизайн-проекта скейт-площадки, в том числе необходимо определить вид покрытия, ограждения, освещение. 
Веселова Е.Г. подняла вопрос о том, что данный участок зарос кустарником и требует подготовительных работ.
Столярчук Б.В. ответил, что проект планируется к реализации в 2022 году, поэтому время есть на проектирование данного участка.
Вавилова Г.В. предложила рассмотреть возможность решения финансового вопроса проектирования не в рамках  № З-ОЗ, не за счет субсидии из областного бюджета, о возможности выделения средств из местного бюджета.
Чипизубова Л.Г. подняла вопрос о стоимости проекта.
Столярчук Б.В. пояснил, что все рассчитывается поэтапно, сначала проект, затем подготавливают сметы. Это будет примерно стоить от 150000,00 до 300000,00 рублей.
Корнеев А.С. предложил запустить проект в этом году, или в начале следующего года, а летом запускать процедуру по созданию скейт-площадки.
[bookmark: _GoBack]Веселова Е.Г. подняла вопрос о том, что земельный участок находится в муниципальной собственности МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО, а в соответствии с порядком рассмотрения заявок в рамках 3-ОЗ, участок должен находиться в собственности МО «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района ЛО. 
Посудина Ю.К. разъяснила, что процедура передачи земельного участка из собственности МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО, в собственности МО «Город Всеволожск»  Всеволожского муниципального района ЛО займет примерно 1 месяц.  
Все присутствующие члены рабочей группы пришли к единому мнению о необходимости передачи земельного участка  в собственности МО «Город Всеволожск»  Всеволожского муниципального района ЛО.  
Решение:
Кареткину Н.Ю. подготовить для рассмотрения на заседании совета депутатов проект решения о передаче в собственность МО «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района ЛО земельного участка с кадастровым номером 47:07:1302090:70, находящегося в собственности МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО.
Рассмотреть на ближайшем заседании Совета депутатов МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО проект решения по передаче земельного участка из собственности МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО.
Рассмотреть на ближайшем заседании Совета депутатов МО «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района ЛО проект решения по включению земельного участка, с кадастровым номером 47:07:1302090:70 по адресу: г. Всеволожск, пр. Грибоедова, д. 10, в муниципальную собственность МО «Город Всеволожск».
Чипизубова Л.Г. объявила о голосовании за внесение инициативного предложения в муниципальную программу на 2022 год «создание скейт-площадки на участке с кадастровым номером 47:07:1302090:70 по адресу: г. Всеволожск, пр. Грибоедова, д. 10.». Сумма финансирования 3 700 000,00 руб.
Голосование:
За – 3
Против - 0
Воздержались – 0
Принято единогласно. 
Решение:
1. После включения земельного участка с кадастровым номером 47:07:1302090:70 в муниципальную собственность МО «Город Всеволожск», внести в муниципальную программу инициативное предложение – «Создание скейт-площадки на участке с кадастровым номером 47:07:1302090:70 по адресу: г. Всеволожск, пр. Грибоедова, д. 10».
2. МУ «ВМУК» разработать предпроектные решения создания скейт-площадки.


Секретарь                                                                               М.Н. Григорьева
